

## Spaní ve stanech

Závěr školního roku v páté třídě jsme si spolu užili. Nejprve jsme se dlouho domlouvali, jakým způsobem uspořádáme naše loučení, nacvičovali jsme nástupy a naše taneční vystoupení. S nadšením jsme přijali oznámení paní učitelky, že budeme spát ve škole. A to bylo opravdu fajn. Ze středy 24. 6. na čtvrtek 25. 6. jsme přespali na školní zahradě ve stanech. A moc se nám to líbilo. Nacvičovali jsme naše vystoupení, hráli různé hry, povídali si u ohně, opekli si buřtíky a pochutnávali si na dobrotách, kterými nás vybavily naše maminky. Do stanů jsme zalezli v pozdních hodinách, ale někteří z nás nemohli dlouho usnout. Nakonec se to všem podařilo a spalo se nám moc dobře. I ranní snídaně ve škole všem moc chutnala, dojedli jsme zásoby z domova a výborné byly čerstvé housky se šunkou, pro které dojezdila do obchodu paní učitelka. Tahle akce se moc povedla a všichni na ni budeme dlouho vzpomínat.

## Rozloučení s pátou třídou

Stalo se již tradicí, že na konci školního roku pořádá naše škola zahradní slavnost. Letošní školní rok probíhal trochu jinak, než obvykle. Měli jsme mimořádné prázdniny, a když jsme se po téměř třech měsících distanční výuky sešli všichni ve škole, nevěděli jsme, zda se podobná akce bude moci uspořádat. Ale nakonec to vyšlo.

V pondělí 29. 6. 2020 se na školní zahradě konala malá zahradní slavnost pro žáky 5. ročníku a jejich rodiče, příbuzné a známé. Rozloučení s pátou třídou bylo dojemné. Po představení jednotlivých žáků následoval proslov třídní učitelky Aleny Pohnánové a paní ředitelky Věry Burianové. Zazněla slova chvály a uznání. Za samé jedničky po celou dobu školní docházky byl odměněn poukázkou do papírnictví Samba Patrik Hůlka, za práci v divadelním kroužku a herecké výkony rozdala paní učitelka Gabriela Falcová sošku Oskara Janu Moravcovi, Zuzaně Barešové, Terezce Mrvkové a Zuzce Hochmaulové. Všechny děti dostaly na památku knihu a pamětní list. Slovo k dětem pronesla asistentka pedagoga Michala Žižková a předala jim drobné dárky.

Děkovný proslov za žáky přednesl Jan Moravec, ostatní žáci 5. ročníku poděkovali rodičům i všem zaměstnancům školy a předali dárečky a kytičky paní učitelkám, kuchařkám a uklízečkám. Třída obdarovala svojí třídní učitelku Alenu Pohnánovou pěkným obrazem s fotkami všech žáků 5. třídy, krásnými dárky a květinami. Děti od ní na památku dostali praktický dárek, tašku s třídní fotkou. Závěrečný tanec na písničku Loučení se povedl a děti při něm předaly svojí mamince krásnou růži. Při loučení došlo na slzy dojetí a smutku, že končí krásných pět let na dublovické škole.

„Ale něco končí, něco jiného začíná, takhle to je a takhle to být má.“ Tak se to zpívá v jedné známé písničce a aby se člověk někam posunul dál, tak to tak opravdu je.

Všem dětem přejeme hodně úspěchů a štěstí v dalších školách, práci a životě.